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0,:  מתקיים uהוכח שלכל וקטור . 1 0, 0v v     . 

 

V    ? -הגדרה הבאה מהווה מכפלה פנימית בההאם . 2 1 2 1 2 1 2, 7v v x x y y     ;
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 :2הפונקציה הבאה היא מכפלה פנימית מעל  בדוק לאילו ערכים של  3

   1 2 1 2 1 1 1 2 2 1 2 2, , , : 3 3x x y y x y x y x y x y      

,אם : היעזר במשפט הבא) tv u vAu ,2 2A   היא מכפלה פנימית אזtA A ,11 0  ,

22 0  0 -וA  .) 

 

1הוכח שאם הוקטורים  . 4 4,...,v v מקיימים   :
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1: אזי  4... 0v v  . 

u,הוכיחו כי לכל (. כלומר מרחב מכפלה פנימית מעל )מרחב אוקלידי  Vיהי ( א). 5 v V  
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u v u v u v   . 

 .השוויון לא נכון( א מעל "ז)תן דוגמה לכך שמעל מרחב אוניטרי ( ב)


